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Aos sete dias do mês de dezembro de 2020, às dezenove horas, no Auditório Marileda
Fioravanço Nardi, situado na Rua Via Cadoma, 460, sala 01, Centro de Montauri (RS), reuniram-se
em Sessão Ordinária, representantes do Egrégio Poder Legislativo Municipal com a frnalidade de
apreciar e discutir os assuntos de interesse do Município, Contando com a efetiva presença dos
vereadores: Karina Mattana Toigo (CIDADANIA), presidente da mesa, Arlindo Orso (PTB), Flávio
Comin (PTB), Girlei José Sotilli (PT), Jonas Fontanive (PSDB), José Carlos Zanetti (PDT), Maria
Salete de Oliveira Ribeiro Meneguzzi (PP), Reonil Balbinot (MDB) e Zico Lasta (PT), Invocando a
proteção de Deus, a S(I Presidente, deu por aberta a sessão e convidou a todos para cantarem o Hino
Nacional Brasileiro. Na sequência, foi feita a leitura da ordem do dia. Logo após, foi lida ata da
sessão anterior, a qual foi colocada em discussão, depois em votação e aprovada por unanimidade.
Em seguida, como não havia nada na pauta e nem correspondências, passou-se para a Tribuna
Livre. A vereadora Maria Salete falou sobre o dia alusivo à extensão rural comemorado em (06/12),
homenageou os extensionistas rurais da nossa EMATER, que prestam um serviço essencial aos
produtores rurais do nosso Município, a Valéria e o Leandro, desejando-lhes também parabéns pelo
belo trabalho. A vereadora se direcionou ao "yereador José Carlos, lhe perguntando se o vereador
poderia trazer uma cópia do Projeto de Lei qÜê foi aprovado para a contratação da Aline Marafon. A
vereadora comentou que foi alvo de críticas e que não teria aprovado o Projeto de sua contratação.
O vereador José Carlos disse para que buscasse na Prefeitura. Então a vereadora Maria Salete disse
que não veio para esta casa esse Projeto para contratar a Aline, perguntou "como eu poderia ter
votado contra?" falou ainda "_eu sou uma das que batalha pela saúde e eu acho que o que ela está
jazendo é ajudando a saúde, então jamais eu seria contra". A vereadora disse ainda que as coisas
devem se bem esclarecidas, e que esteve perguntando para o assessor nesta semana, como ela foi
contratada. Concluiu falando que nada que for para o bem do Município ela será contra. O vereador
José Carlos falou que para fazer uma acusação assim, teria que ter provas e dizer quem foi que
disse, falou que não se lembra de ter falado isso pois nem foi atrás de campanha. A vereadora Maria
Salete disse que vai perguntar para a pessoa e vai trazer. A S(I Presidente passou o orçamento do
quadro desta legislatura e detalhou os valores. A S(I Presidente falou sobre a lembrança para os
vereadores neste ano, todos concordaram em fazer o quadro com a miniatura de todos os
vereadores. Os vereadores conversaram sobre o valor que a Câmara tem em conta, onde o assessor
explicou o que é possível fazer com esse dinheiro. Todos os vereadores, de forma individual
agradeceram a presença dos futuros vereadores Renato De Villa, Femando Orso e André Moreschi.
Por fim, como ninguém mais fez uso da palavra, a S(I Presidente, sob a proteção de Deus, deu por
encerrada a sessão.
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